
Ανακοίνωση ΑΤΤΑCK στην ανεργία και στην
επισφάλεια

Τελευταία, όλο και πιο συχνά, δυστυχώς, ερχόμαστε αντιμέτωποι με περιστατικά εργοδοτικής
αυθαιρεσίας. Τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς, άδικες απολύσεις, καταστρατήγηση εργατικών
δικαιωμάτων και χειροτέρευση των όρων εργασίας.

Στη μακρά λίστα της απλήρωτης, ανασφάλιστης εργασίας, με εξαντλητικά ωράρια προστίθενται και
ακραία περιστατικά όπως αυτό του περασμένου Σαββάτου σε τσιπουράδικο στα Γιάνεννα. Σύμφωνα με
ανακοίνωση της Attack Ιωαννίνων, μια νεαρή εργαζόμενη ξυλοκοπήθηκε άγρια από το αφεντικό της, με
αποτέλεσμα να οδηγηθεί στο νοσοκομείο Χατζηκώστα.

Από τη μεριά μας, τους λέμε πως καμιά απειλή σε βάρος οποιουδήποτε συναδέρφου μας δε θα μείνει
αναπάντητη!

Δε θα ζήσουμε σα σύγχρονοι σκλάβοι! Διεκδικούμε μόνιμη και σταθερή δουλειά, με αξιοπρεπή μισθό και
πλήρη ασφαλιστική κάλυψη, κανονικές προσλήψεις με ριζική αύξηση των αποδοχών και ταυτόχρονη
μείωση των ωρών εργασίας.

Ως Attack στεκόμαστε πλάι σε κάθε συνάδελφο στην κοινή προσπάθεια για υπεράσπιση των εργασιακών
μας δικαιωμάτων. Θέλουμε ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και μόνο μέσα από τους συλλογικούς αγώνες
μπορούμε να σπάσουμε το κλίμα του φόβου που προσπαθεί να επιβάλλει η εργοδοσία στους χώρους
δουλειάς.

Ανακοίνωση του σωματείου επισιτισμού και τουριστικών επαγγελμάτων του Νομού Ιωαννίνων

Η συναδέλφισσά μας είναι φοιτήτρια στην πόλη μας και είναι μία από τους πάρα πολλούς φοιτητές –
σπουδαστές που αναγκάζονται να δουλέψουν για να σπουδάσουν, να εξασφαλίσουν ένα χαρτζιλίκι για
ελαφρύνουν την οικογένειά τους.

Αυτό το σοβαρό γεγονός αποδεικνύει έμπρακτα την ανάγκη να μην είναι κανένας εργαζόμενος μόνος του,
ευάλωτος, έρμαιο στις ορέξεις της εκάστοτε εργοδοσίας. Είτε εργάζεται χρόνια στον κλάδο, είτε
δουλεύει περιστασιακά.

Αυτή η ακραία συμπεριφορά του συγκεκριμένου εργοδότη είναι η συνέχεια της συνήθους συμπεριφοράς
“δεν πληρώνω”, “δεν ασφαλίζω”, “θα έρχεσαι όποτε σε χρειαστώ” , σεξουαλικές παρενοχλήσεις και άλλα
πολλά που συμβαίνουν κατά κόρον στον κλάδο. Αυτά είναι που ανοίγουν την όρεξη στον εκάστοτε
εργοδότη να φέρεται στους εργαζόμενους σαν να είναι ιδιοκτησία του.

Σε όλα αυτά θα μπει φρένο μόνο όταν το αποφασίσουμε εμείς οι ίδιοι! Με την οργάνωσή μας στο
σωματείο, με τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας.

Όσο πιο πολύ ισχυροποιούμε την οργάνωση των εργαζομένων, τόσο περισσότερο θα σπάει ο φόβος.
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Κανένας φόβος – Καμιά υποταγή! Η συναδέλφισσά μας δεν είναι μόνη της, έχει δίπλα της το σωματείο σε
όλη αυτή τη διαδικασία.

Καλούμε όλη την τοπική κοινωνία να καταδικάσει αυτό το αποτρόπαιο γεγονός.

Κανένας μόνος του!.


